
 

 

Διορισμός νέου μέλους Διοικητικού Συμβουλίου 

11/4/2022 

Το Εποπτικό Συμβούλιο (ΕΣ) κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης που έλαβε χώρα την 28η Μαρτίου 2022, 
αποφάσισε ομόφωνα την εκλογή του κ. Δημητρίου Μακαβού ως νέου ανεξάρτητου, μη εκτελεστικού 
μέλους στο  Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΕΣΥΠ. Ο κ. Δημήτριος Μακαβός θα αντικαταστήσει την κα 
Μαρίνα Νιφόρου η οποία υπέβαλε τη παραίτηση στις 28 Φεβρουαρίου λόγω χρονικών περιορισμών 
από τις ανειλημμένες επαγγελματικές της υποχρεώσεις.   

Το ΕΣ θα ήθελε να εκφράσει την ευγνωμοσύνη του στην κα Νιφόρου για την πολύτιμη συνεισφορά της 
κατά τη διάρκεια της θητείας της, σε μια περίοδο που η ΕΕΣΥΠ  εδραιώθηκε θεσμικά, καταβάλλοντας 
κάθε δυνατή προσπάθεια να υιοθετήσει τις βέλτιστες πρακτικές εταιρικής διακυβέρνησης για την ίδια  
την εταιρεία αλλά και τον όμιλο των θυγατρικών της. Το ΕΣ της εύχεται καλή επιτυχία στα μελλοντικά 
της εγχειρήματα.  

Ακολουθεί σύντομο βιογραφικό σημείωμα του νέου μέλους: 

 

Δημήτριος Μακαβός 

 

Ο Δημήτριος Μακαβός έχει διατελέσει ανώτερο διοικητικό στέλεχος σε πολυεθνικές εταιρείες σε 

Ευρώπη, Ασία και Αμερική. Σήμερα είναι περιφερειακός διευθυντής της “Chipita” για την αγορά της 

Ρωσίας και των χωρών της πρώην Σοβιετικής Ένωσης. Προηγουμένως, είχε διατελέσει διάφορες θέσεις 

στην Coca-Cola Τρία Έψιλον στην Ελλάδα και τη Ρωσία, συμπεριλαμβανομένου του Γενικού Διευθυντή 

Ολυμπιακών Αγώνων Σότσι 2014. Πριν από αυτό ήταν Περιφερειακός Διευθυντής της «Singer Sewing 

Machines Co» για την Κεντρική & Ανατολική Ευρώπη και επίσης Περιφερειακός Διευθυντής της 

«Cussons Imperial Leather Toiletries LTD» για τη Σιγκαπούρη, το Χονγκ Κονγκ και τη Νότια Κίνα. 
 

Ο Δημήτριος Μακαβός είναι κάτοχος πτυχίου Δημόσιας Διοίκησης και Πολιτικών Επιστημών από το 
Πάντειο Πανεπιστήμιο Αθηνών με μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών (Master) στη διοίκηση επιχειρήσεων 
από Wagner College στη Νέα Υόρκη των ΗΠΑ και ανάλογο τίτλο σε Διεθνές Μάρκετινγκ από το Pace 

University Νέας Υόρκηs. Ομιλεί Αγγλικά, Γαλλικά, Ρωσικά.  
 


